

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 24/02/2026

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	HR
RAZÓN SOCIAL	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings asignó la calificación de HR AAA con Perspectiva Estable para las emisiones con clave de pizarra BACMEXT 26 y BACMEXT 26X, por un monto conjunto de hasta P\$15,000m, que Bancomext pretende realizar

EVENTO RELEVANTE

24 de febrero de 2026

La asignación de las calificaciones para las emisiones con clave de pizarra BACMEXT 26 y 26X, que Bancomext pretende realizar por un monto objetivo conjunto de P\$7,500 millones (m), con una posible sobreasignación adicional de hasta P\$7,500.0m, se basa en la calificación de Largo Plazo del Banco, la cual fue ratificada el 11 de febrero de 2026 en HR AAA con Perspectiva Estable, la cual puede ser consultada en: www.hrratings.com. En cuanto a la evolución de la situación financiera de Bancomext, los indicadores de solvencia se mantuvieron en niveles de fortaleza, donde el índice de capitalización básico y neto se colocaron en 14.1% y 17.1% al cuarto trimestre de 2025 (4T25) (vs. 14.1% y 17.6% al 4T24; 16.0% y 19.4% en el escenario base). Los niveles de capitalización fueron resilientes a pesar del aumento de los activos sujetos a riesgo provenientes de la cartera de crédito total en los últimos 12 meses (12m) gracias a las aportaciones de la SHCP, las cuales contrarrestaron parcialmente los egresos por aprovechamientos al cierre de diciembre de 2025. Por otro lado, los índices de morosidad y morosidad ajustado del Banco cerraron en 0.8% y 1.4% al 4T25 (vs. 0.1% y 1.7% al 4T24; 0.9% y 1.8% en el escenario base), manteniéndose en niveles bajos. En cuanto al perfil de rentabilidad, el ROA Promedio se mantuvo en niveles negativos al cerrar en -0.8% al 4T25 (vs. -0.8% al 4T24 y -0.3% en el escenario base). Esto responde al efecto de los aprovechamientos realizados al Gobierno Federal en cumplimiento a la Ley de Ingresos de la Federación como contraprestación por la garantía que recibe el Banco conforme a su Ley Orgánica del soberano; esto es compensado a través de aportaciones de capital al cierre del año fiscal. Finalmente, el Banco muestra solidez en la evaluación de factores Ambientales, Sociales y de Gobierno Corporativo, donde HR Ratings ratificó las etiquetas de Superior en dichos rubros.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Mauricio Gómez
mauricio.gomez@hrratings.com
Asociado Sr.
Analista Responsable

José Pablo Morones
josepablo.morones@hrratings.com
Asociado

Roberto Soto
roberto.soto@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Angel García

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 24/02/2026

angel.garcia@hrratings.com

Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR